



Сотрудники регионального СКР поздравили ветерана Великой Отечественной войны и мать - героиню с предстоящим Международным женским днем



Накануне Международного женского дня сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Марию Терентьевну Нарину.

В гости к обладательнице ордена Отечественной войны следователь по ОВД Чаплыгинского межрайонного следственного отдела Антон Баскаков пришел вместе с сыном Артемом и представителем ветеранской организации Анатолием Камышниковым. Общительная по натуре и оптимистка по жизни Мария Терентьевна не остается надолго одна. Мать-героиня, воспитавшая десятерых детей, всегда в окружении внуков и правнуков, которые знают и гордятся её фронтовым прошлым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

С 1943 по 1945 годы воевала на I Украинском, Южном и Юго-Западном фронтах в войсках противовоздушной обороны. Наводчица зенитной установки защищала стратегически важные объекты от налетов немецкой авиации. После Победы вернулась на малую родину в село Шишкино Чаплыгинского района, где главным делом всей её жизни стало рождение и воспитание детей.

Гости поздравили фронтовичку с наступающими праздниками, пожелав ей здоровья и долгих лет жизни. Пожелания добра и здоровья от школьника растрогали ветерана. В ответ Мария Терентьевна поблагодарила за внимание и заботу.

Встречи с ветеранами ВОВ для офицеров регионального СКР стали доброй традицией. Это не только дань уважения тем, кто защитил родину от фашизма и подарил нам мирную жизнь, но и возможность оказать помощь.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1546007>